

咱泰城有很多热心肠

58位市民登记本报志愿者

本报泰安3月11日讯(记者陈新) 本报推出“菜单式”志愿者服务征集活动后,一周时间已有58位市民报名登记加入本报志愿者。

“我是山东科技大学的教授,已经登记成为齐鲁晚报志愿者,可以为市民提供青少年教育和心理咨询。”郭钦贤说。

自本报推出“菜单式”志愿者服务征集活动以来,有不少市民踊跃参与,到队伍中来。这58位志愿者可以提供:母婴护理、养老护理、理

财咨询、心理咨询、青少年教育、家电维修、物价顾问、爱心救助、墙绘等,现在还有社会爱心团体、协会组织集体登记本报志愿者。

本报将建立志愿者人才资源库,按照专业特长、服务时间、服务项目等信息,制作成《“菜单式”志愿服务志愿者名录》,定期发布在报纸上,方便有需求的市民“点单”。

也将选取一批适合开展志愿服务活动的社区和单位,征集志愿服务需求,制作《志愿服务需求

“菜单”》,市民可根据自身需求,对照“菜单”,以“点菜”的方式致电本报选取志愿服务项目。

无论您是有爱心有时间,还是在卫生保健、法律援助、家电维修、治安管理、环境美化、公益宣传、讲座培训、科教文体、帮扶济困、就业指导、卫生计生、法律援助、心理疏导咨询等领域有一技之长,都可以联系本报。

本报“菜单式”志愿者继续招募中,志愿者活动热线0538-6982106,欢迎您的加入。

泰山爱心人慈善协会报名本报志愿者

11日,泰安市爱心人慈善协会负责人表示,愿意让全体成员参与本报“菜单式”志愿服务活动。

“泰山爱心人慈善协会能为有需求的市民,提供母婴护理、老人生活护理等服务。”泰安市爱心人慈善协会会长张国安说,爱心人慈善协会可以从事照料新生儿婴幼儿生活护理。还可照料老人尤其是高龄空巢老人生活起居等服务。

“协会一个月免费提供60位母婴护理志愿者,每位志愿者每月提供4到7天服务,有需求的居民需要在预产期之前预约。”张国安说。

83岁老母亲照顾植物人儿子6年

“谁懂按摩?帮帮我吧”

本报泰安3月11日讯(记者陈新) 儿子侯胜才出车祸被撞成植物人,大女儿和老伴相继去世,80多岁的老母亲房新英撑起一家人。“家里困难,原来给儿子请的康复按摩师现在也停了。”房新英说,希望志愿者上门为儿子做康复训练。

“这个家庭太困难了,特别是侯胜才的老母亲,真是不容易。”花园社区社区工作人员介绍,6年前侯胜才出车祸被撞成植物人,父亲去世,妻子在外打工,只能靠80多岁的老母亲房新英照顾。

11日,记者来到花园社区15号楼侯胜才家,侯胜才坐在墙角,肢体半边不能动弹,说话说不清楚,更不能走路。吃喝拉撒全靠母亲房新英照顾,房新英今年已经83岁了,满头白发,走路蹒跚。

说起家里情况房新英叹了口气,她和老伴是光明机械厂职工,后来下岗,二人有二女一子,一家人本来和睦,日子也能过得去。2005年,大女儿出意外去世,祸不单行,第二年精神受到打击的老伴又因病去世,2007年儿子又因车祸成了植物人。“我当时真是过不下去了,天天急得晚上睡不着觉。”房新英说,撞倒儿子的车辆逃逸,至今没有找到,没得到一分钱赔偿,本来经济困难,现在一家人仅靠儿媳每月一千多元工资维持,由于家庭困难,侯胜才的女儿上完初中就出门打工,现在在超市当营业员。

房新英照顾儿子6年,一开始儿子是植物人,不能吃也不能动,靠人喂饭维持,吃喝拉撒全在床上,现在有所好转,能坐起来,还能



83岁的房新英照顾出车祸的儿子。本报记者 陈新 摄

认识人。“多亏社区和社会好心人帮助,不然我们支撑不了这么久。”房新英说。

“为了儿子康复,请了按摩师给他针灸、按摩,效果不错。”房新英说,每次治疗需要花费20多元钱,对于家里来说实在太昂贵。

“我打心眼里盼望懂针灸或按摩的志愿者来帮帮我,如果真有这样的好心人,真是感激不尽。或者医疗志愿者能介绍一些适合我儿子康复的方法也行。”房新英说,她和儿子平时都在家,志愿者可以随时到家中服务。

练了5年还只有8个动作

社区腰鼓队盼老师

本报泰安3月11日讯(记者陈新) 2008年,花园社区三位老年人参与奥运活动时学习了八个腰鼓动作,把这八个动作教给社区老年人,带出了一支社区腰鼓队。现在腰鼓队希望有专业老师指导,教她们一些专业动作。

11日,在花园社区小广场上,20多位老年人排成纵队,练习打腰鼓。“咚咚咚咚,咚咚咚咚,咚咚咚咚……”70岁的队长王建芬老人正在指导队员们。20多位老年人个个精神十足,一招一式学得很认真。王建芬说,这是春节以来第一次集体训练,人没来全,实际上腰鼓队队员已经发展到30多人。

宋德荣、王建芬、张富敏三位老人是腰鼓队领头人,宋德荣介绍,2008年奥运火炬在泰安传递,广场需要老年人腰鼓队,三人通过社区报了名。

“在奥运腰鼓队,我们学习了八个基本动作,其中两人打鼓,一人打叉。”宋德荣说,回来以后,为丰富老年人文化生活,在社区支持下,三人决定成立腰鼓队。“练习腰鼓既能健身,又能打发空闲时间,真是挺好。”社区老年人积极响应,每到周一、周三和周五集体练习,每次练习两小时。

宋德荣说,随着腰鼓队发展,她们三人逐渐觉得不自信了。“其实我们也是门外汉,当时就学了三天,现在教的还是那几个动作,不光是我们,其他队员们也想继续学习更专业的腰鼓动作。”

听说本报正在开展“菜单式”志愿者服务活动后,腰鼓队老人表示,希望有专业腰鼓队的老师作为志愿者,能帮她们指导下腰鼓动作。“这样我们的腰鼓队就能更专业了。”宋德荣说。



花园社区腰鼓队老年人正在排练。本报记者 陈新 摄



豆大的痔疮 抹几天没了

买大送小
免费试用

郑重承诺:无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12天舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

华老太痔疮一抹净,完全采用华老大家传秘方,独特工序长达8小时熬制而成,工艺复杂,错一步就难达到其独特效果。它不是最新高科技,不是您用过的普通痔疮药,也不同于民间的小偏方,它的效果是您用过的任何一种治疗方法都无法相比的!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,就能快速止痒、止痛、止血,痔疮内的硬块开始变软、变小,屁股里不再像夹

了个东西,大便顺畅了,不再滴血了,放屁也顺畅了,不疼不痒了,唯一的感觉就是舒服!

在使用中您会发现:每抹一次,痔疮就会变小一次!轻度痔疮只需2-3盒就能彻底根除;重度痔疮,使用3-4盒完全消失!巩固一盒,不再复发!这种感觉,是您使用其它痔疮药绝对体会不到的,您的心情也会变得舒畅起来,痔疮不再痛,不再痒,人也能坐的住了!

免费领取热线:0538-6656380

特邀经销:泰安神州药店(灵山大街中段市中医二院对过);肥城:万年青药店(天桥南50米路西);新泰:车站人民医药商场(原汽车北站斜对过);宁阳:回春大药房(万达广场东50米) 东平:恒信大药房

商品任你搬 银座乐翻天

3月8日,泰安区域银座超市举行了一场别开生面的超市商品“任你搬”活动,受邀参加的市民可在规定的时间内随意拿取超市内的商品,凡是符合条件的商品不花一分钱就可以拿走了。

根据活动要求,市民必须在在一分钟的时间内在超市随意拿取商品,放入购物车内,最后以购物车内的实际商品价值进行计算,最高不得超过5000元。一位刘姓先生在规定时间内共拿走了价值4996元的商品,成为活动中获取“战利品”最丰厚的受邀市民。

按照活动前期安排,受邀参加活动的市民是从多年来一直关心和支持银座超市



的消费者中间产生的,通过电脑摇号随机抽取,共有13名幸运市民成为本次活动的受邀活动嘉宾。银座超市的负责人表示,下一步还将继

续组织类似的客户回馈活动,希望广大消费者继续关注银座超市实时发布的各类活动信息。

(赵静)